



平成23年5月31日

各 位

会社名 ニプロ株式会社
代表者名 代表取締役社長 佐野 實
(コード番号 8086 東証・大証第1部)
問合せ先 取締役経理部長 山部 哲彦
(TEL 06-6372-2331)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に発表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、お知らせ致します。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

① サマリー情報

1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(注)包括利益 23年3月期 △4,354百万円(-%) 22年3月期 21,043百万円(-%)

【訂正後】

(注)包括利益 23年3月期 △4,442百万円(-%) 22年3月期 20,986百万円(-%)

② 14 ページ 4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日) | 当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日) |
|----------------|--|--|
| 少数株主損益調整前当期純利益 | — | 2,812 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | — | △ 3,637 |
| 為替換算調整勘定 | — | △ 3,529 |
| その他の包括利益合計 | — | △ 7,166 |
| 包括利益 | — | △ 4,354 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | — | △ 4,753 |
| 少数株主に係る包括利益 | — | 399 |

【訂正後】

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日) | 当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日) |
|----------------|--|--|
| 少数株主損益調整前当期純利益 | — | 2,812 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | — | △ 3,637 |
| 為替換算調整勘定 | — | △ 3,617 |
| その他の包括利益合計 | — | △ 7,254 |
| 包括利益 | — | △ 4,442 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | — | △ 4,753 |
| 少数株主に係る包括利益 | — | 311 |

③ 17ページ 4. 連結財務諸表（4）連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日) | 当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日) |
|------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税金等調整前当期純利益 | 13,870 | 7,431 |
| 減価償却費 | 18,420 | 21,244 |
| 減損損失 | 23 | 64 |
| のれん償却額 | 294 | 1,743 |
| 持分法による投資損益(△は益) | 1,329 | 200 |
| 貸倒引当金の増減額(△は減少) | △25 | △212 |
| 受取利息及び受取配当金 | △856 | <u>△1,245</u> |
| 支払利息 | 2,251 | 2,431 |
| 為替差損益(△は益) | 38 | 2,557 |
| 売上債権の増減額(△は増加) | △7,035 | △4,926 |
| たな卸資産の増減額(△は増加) | △2,856 | △5,472 |
| 仕入債務の増減額(△は減少) | 4,987 | 6,542 |
| その他の資産の増減額(△は増加) | △676 | △450 |
| その他の負債の増減額(△は減少) | 1,447 | 746 |
| その他の損益(△は益) | 698 | 162 |
| 小計 | 31,913 | <u>30,818</u> |
| 利息及び配当金の受取額 | 1,009 | <u>1,255</u> |
| 利息の支払額 | △2,304 | △2,404 |
| その他の収入 | 456 | 552 |
| その他の支出 | △598 | △205 |
| 法人税等の支払額 | △4,236 | △8,217 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 26,240 | 21,799 |

【訂正後】

連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日) | 当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日) |
|------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税金等調整前当期純利益 | 13,870 | 7,431 |
| 減価償却費 | 18,420 | 21,244 |
| 減損損失 | 23 | 64 |
| のれん償却額 | 294 | 1,743 |
| 持分法による投資損益(△は益) | 1,329 | 200 |
| 貸倒引当金の増減額(△は減少) | △25 | △212 |
| 受取利息及び受取配当金 | △856 | <u>△1,242</u> |
| 支払利息 | 2,251 | 2,431 |
| 為替差損益(△は益) | 38 | 2,557 |
| 売上債権の増減額(△は増加) | △7,035 | △4,926 |
| たな卸資産の増減額(△は増加) | △2,856 | △5,472 |
| 仕入債務の増減額(△は減少) | 4,987 | 6,542 |
| その他の資産の増減額(△は増加) | △676 | △450 |
| その他の負債の増減額(△は減少) | 1,447 | 746 |
| その他の損益(△は益) | 698 | 162 |
| 小計 | 31,913 | <u>30,821</u> |
| 利息及び配当金の受取額 | 1,009 | <u>1,253</u> |
| 利息の支払額 | △2,304 | △2,404 |
| その他の収入 | 456 | 552 |
| その他の支出 | △598 | △205 |
| 法人税等の支払額 | △4,236 | △8,217 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 26,240 | 21,799 |

④ 22 ページ 4. 連結財務諸表 (9) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結包括利益計算書関係)

当期 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

【訂正前】

1) 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

| | | |
|--------------|---------------|-----|
| 親会社株式に係る包括利益 | 20,763 | 百万円 |
| 少数株主に係る包括利益 | <u>280</u> | 〃 |
| 計 | <u>21,043</u> | 〃 |

2) 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

| | | |
|--------------|---------------|-----|
| その他有価証券評価差額金 | 10,026 | 百万円 |
| 為替換算調整差額 | <u>3,513</u> | 〃 |
| 計 | <u>13,540</u> | 〃 |

【訂正後】

1) 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

| | | |
|--------------|---------------|-----|
| 親会社株式に係る包括利益 | 20,763 | 百万円 |
| 少数株主に係る包括利益 | <u>222</u> | 〃 |
| 計 | <u>20,986</u> | 〃 |

2) 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

| | | |
|--------------|---------------|-----|
| その他有価証券評価差額金 | 10,026 | 百万円 |
| 為替換算調整差額 | <u>3,456</u> | 〃 |
| 計 | <u>13,482</u> | 〃 |

⑤ 26ページ 4. 連結財務諸表（9）連結財務諸表に関する注記事項

（セグメント情報等）

〔セグメント情報〕

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）

【訂正前】

（単位 百万円）

| | 報告セグメント | | | | その他 | 合計 | 調整額 | 連結 財務諸表 計上額 |
|------------------------|---------------|--------------|-----------|---------------|-------|---------------|------------|-------------------|
| | 医療 | 医薬 | 器材 | 計 | | | | |
| 売上高 | | | | | | | | |
| 外部顧客への売上高 | 132,816 | 38,004 | 24,703 | 195,525 | 417 | 195,942 | — | 195,942 |
| セグメント間の内部 売上高又は振替高 | 1,194 | 18,277 | 3,856 | 23,329 | 43 | 23,372 | △23,372 | — |
| 計 | 134,011 | 56,282 | 28,560 | 218,854 | 461 | 219,315 | △23,372 | 195,942 |
| セグメント利益 | 18,437 | 1,657 | 2,700 | 22,795 | 88 | 22,883 | △ 5,658 | 17,225 |
| セグメント資産 | 178,937 | 105,672 | 17,006 | 301,616 | 4,639 | 306,256 | 170,253 | 476,510 |
| その他の項目 | | | | | | | | |
| 減価償却費 | 11,938 | 8,296 | 228 | 20,463 | 54 | 20,517 | 726 | 21,244 |
| のれんの償却額 | 1,503 | 201 | 38 | 1,743 | — | 1,743 | — | 1,743 |
| 持分法適用会社 への投資額 | — | — | — | — | — | — | 1,763 | 1,763 |
| 有形固定資産及び無 形固定資産の増加額 | <u>14,572</u> | <u>6,723</u> | <u>94</u> | <u>21,390</u> | — | <u>21,390</u> | <u>595</u> | <u>21,985</u> |

【訂正後】

(単位 百万円)

| | 報告セグメント | | | | その他 | 合計 | 調整額 | 連結 財務諸表 計上額 |
|------------------------|---------------|--------------|------------|---------------|-------|---------------|--------------|-------------------|
| | 医療 | 医薬 | 器材 | 計 | | | | |
| 売上高 | | | | | | | | |
| 外部顧客への売上高 | 132,816 | 38,004 | 24,703 | 195,525 | 417 | 195,942 | — | 195,942 |
| セグメント間の内部 売上高又は振替高 | 1,194 | 18,277 | 3,856 | 23,329 | 43 | 23,372 | △23,372 | — |
| 計 | 134,011 | 56,282 | 28,560 | 218,854 | 461 | 219,315 | △23,372 | 195,942 |
| セグメント利益 | 18,437 | 1,657 | 2,700 | 22,795 | 88 | 22,883 | △ 5,658 | 17,225 |
| セグメント資産 | 178,937 | 105,672 | 17,006 | 301,616 | 4,639 | 306,256 | 170,253 | 476,510 |
| その他の項目 | | | | | | | | |
| 減価償却費 | 11,938 | 8,296 | 228 | 20,463 | 54 | 20,517 | 726 | 21,244 |
| のれんの償却額 | 1,503 | 201 | 38 | 1,743 | — | 1,743 | — | 1,743 |
| 持分法適用会社 への投資額 | — | — | — | — | — | — | 1,763 | 1,763 |
| 有形固定資産及び無 形固定資産の増加額 | <u>14,878</u> | <u>6,808</u> | <u>103</u> | <u>21,790</u> | — | <u>21,790</u> | <u>1,531</u> | <u>23,322</u> |

⑥ 27ページ 4. 連結財務諸表(9) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

〔関連情報〕

当期(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

【訂正前】

(単位 百万円)

| 日本 | アメリカ | ヨーロッパ | アジア | 合計 |
|----------------|--------|--------|---------------|---------|
| <u>125,569</u> | 37,121 | 20,707 | <u>12,544</u> | 195,942 |

【訂正後】

(単位 百万円)

| 日本 | アメリカ | ヨーロッパ | アジア | 合計 |
|----------------|--------|--------|---------------|---------|
| <u>124,904</u> | 37,121 | 20,707 | <u>13,209</u> | 195,942 |

⑦ 29ページ 4. 連結財務諸表（9）連結財務諸表に関する注記事項

（企業結合等）

当期（自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）

（6）企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

【訂正前】

| | | |
|------|--------|-----|
| 流動資産 | 7,729 | 百万円 |
| 固定資産 | 18,149 | 百万円 |
| 資産合計 | 25,879 | 百万円 |
| 流動負債 | 4,772 | 百万円 |
| 負債合計 | 6,418 | 百万円 |

【訂正後】

| | | |
|-------------|--------------|------------|
| 流動資産 | 7,729 | 百万円 |
| 固定資産 | 18,149 | 百万円 |
| 資産合計 | 25,879 | 百万円 |
| 流動負債 | 4,772 | 百万円 |
| <u>固定負債</u> | <u>1,646</u> | <u>百万円</u> |
| 負債合計 | 6,418 | 百万円 |

以 上